BK S:t Erik

Mandagsbridgen 2019-09-09

Partavling, 24 bord, 47 par. Antal brickor: 24. Medel: 528.7.

Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 11 682.0 64.58 Par Ol-Mars - Lars-Bertil Lofstrom 5342 892  BK S:t Erik
2 63 665.0 62.97 Simon Hult - Per Molin 36107 57796 BK S:tErik
3 42 655.0 62.03 Ake Falkunge - Michael Jungstedt 9025 9100 BK S:tErik
4 33 633.1 59.96 Jan-Olof Hegethorn - Dennis Ovefors 12033 93638 BK S:tErik
5 66 631.0 59.75 Johan Sé&fsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
6 26 621.7 58.87 Jan Larsson - Christer Bech 5220 8966 BK S:t Erik
7 23 618.3 58.55 Kjell Pettersson - Tomoko Hansen 1454 84545 BK S:tErik
8 47 617.0 58.43 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:tErik
9 5 588.0 55.68 Kerstin Hastad - Bengt Lauthers 11222 32610 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
10 3 575.0 54.45 Marten Gustawsson - Peter Flodqvist 8699 14778 BK S:t Erik
10 70 575.0 54.45 Ann-Britt Carlén - Yvonne Flodgvist 88227 14805 BK S:tErik
12 44 5740 5436 Gunilla Seth - Per Skoglund 54302 9061 BK S:tErik
13 49 573.0 54.26 Unn Christine Vik - Cecilia Versteegh 46359 27235 BK S:tErik
14 21 5714 5411 Seymour Eriksson - Birger Bogstag 57716 53063 BK S:tErik
15 6 568.0 53.79 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
16 9 560.0 53.03 Per Grivenfeldt - Claes Melin 89392 9105 BK S:tErik
17 61 556.0 52.65 Ulf Ostberg - Anne-Christine Carlsson 79649 92767 LM Ericssons BK
18 69 548.0 51.89 Soren Palmgren - Anders Galvenius 60574 65359 BK S:tErik
19 22 5451 51.62 BarbaraLane - Leif Anderberg 52559 57114 BK S:tErik - BK ALERT
20 43 5440 51.52 Margaret Eriksson - Marianne Karta 25196 83179 BK S:tErik - Vasbypensionarernas BF
21 1 536.0 50.76 Ake Sjoberg - Margareta Sjéberg 9207 24704 BK S:tErik
22 29 534.0 50.57 Ellis Wohlner - Per Stahre 90611 52847 BK S:t Erik
23 50 533.0 50.47 Margareta Hultner - Birte Hammar 46115 44478 BK S:t Erik
24 30 525.0 49.72 Nils Ahlén - Tore Baars 3946 92638 BK S:t Erik
24 41 525.0 49.72 Lars Nitell - Gosta Cannerheim 54959 58772 BK S:t Erik
26 24 521.1 49.35 Peter Ahlstrom - Géran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
27 8 520.0 49.24 Inga Bud - Annette Lindberg 11740 12158 Alvik BC - BK S:t Erik
28 46 516.0 48.86 Birgitta Macris - Kristin Hylén 33325 25714 BK S:tErik
28 62 516.0 48.86 Bjarne Stub-Hansen - Christian Stub-Hansen 14284 17620 BK S:tErik
28 64 516.0 48.86 Jane Elner - Cecilia Lindberg 82304 85548 BK S:tErik
31 65 509.0 4820 Kjell Karlsson - Gert Sass 83186 82415 BK S:t Erik
32 25 507.4 48.05 Monica Grangien - Asa Albihn 11055 50678 BK S:tErik
33 2 502.0 47.54 Jan Schneider - Ester Schneider 33409 55083 IK MAKKABI
34 12 494.0 46.78 Sofia Ryman - Asa Trollborg 78200 61414 BK S:tErik
35 10 490.0 46.40 Christina Lindahl Jenerot - Stefan Bécklin 15557 15556 BK S:tErik
36 51 487.0 46.12 Ulf Paulin - Alice Borin 41116 29801 BK S:tErik
37 27 4754 4502 Bengt Gustafsson - Mari-Anne Elsasdotter 33452 89478 BK S:t Erik
38 45 468.0 44.32 Solveig Willenhag - Sigbritt Israelson 33948 33947 BK S:tErik
39 31 466.0 44.13 Eva Wirfeldt - Jan Olsson 53596 64886 BK S:tErik
40 4  460.0 43.56 Elsie Zinelli - Monika Olsson 38703 49367 BK S:t Erik
41 48 446.0 42.23 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:tErik
42 28 442.0 41.86 Ann Lofberg - Karin Ekhammar 31651 54543 BK S:t Erik
43 32 437.0 41.38 Olle Fahlén - Tomas Clason 30826 30827 BK S:tErik
44 68 4340 41.10 Kristina Larsson - Tossa Klevefors 59322 47957 BK S:tErik
45 52 398.0 37.69 KarlLindberg - Bill Nylind 88339 28604 BK S:tErik
46 7 361.0 34.19 Anita Deckel - Christina Martin 43447 59973 BK S:t Erik
47 67 330.0 31.25 Birgitta Andersson - Gertrud Rosenlund 82077 35675 BK S:tErik
1 4 ED872 Bésta kontrakt 2 & K76543 Basta kontrakt 3 484 Bésta kontrakt
Nord vE9%4 7% N =1440 Ost v Kn109 4v O =-420 Syd v EKKn7 4v S =420
Ingen +E6 NS + D1083 ov + E1054
»K82 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT #EK7 & ¢ v & NT
4 K4 410653 N 138 8 1212 | 4E9 a2 N25266 4E962 4 D1053 N 8 11107 9
vDKn10 v 876532 S 138 8 1212 | vED4 v K752 S25266 v 86 v 10532 S 8 11107 9
¢ KDKn1092 ¢7 005411 ¢ EKn + K976 O 118 105 7 +Kn98 ¢ K2 05236 3
294 276 V05411 #DKn10965 #7432 VvV 118 107 7 #D1084 4953 V52363
4 Kn9 « DKn108 & KKn7
vK v 863 v D94
+ 8543 ¢ 542 + D763
#EDKn1053 #EK8 #Kn62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
63 66 6&# N= *7 920 440 00|42 51 3NV-4 a4 200 440 00|21 28 3NS+2 »8 460 420 20
48 46 3NN +4 v8 520 420 20|24 27 3NV-3 43 150 42.0 20|24 27 3NS+2 »8 460 420 20
10 5 3NN+3 v8 490 32.0 12.0(26 31 34 S= *7 140 39.0 5047 52 3NS+2 46 460 420 20
25 29 3NN +3 v5 490 320 12.0(49 41 34 N= LX) 140 39.0 50(26 31 3NN+1 46 430 33.0 110
30 22 3NN+3 4Q 490 32.0 12.0(47 52 3NO-2 4Q 100 36.0 8.0(44 43 3NN+1 a5 430 33.0 110
32 23 3NN+3 v8 490 320 120(10 5 3NV-1 vJ 50 33.0 11.0(48 46 3NS+1 »8 430 33.0 11.0
44 43 3NN +3 v8 490 320 12.0(69 61 3NV-1 a4 50 33.0 11.0(49 41 3NS+1 46 430 33.0 110
47 52 3NN +3 v2 490 32.0 12.0 (44 43 34 N-1 *7 -100 30.0 14.0|50 45 3NS+1 a2 430 33.0 110
49 41 3NN+3 *7 490 320 120| 7 12 44V +1 46 -150 24.0 20.0|67 68 3NN+1 »8 430 33.0 110
50 45 3NN +3 v5 490 320 12.0(21 28 3&V+2 v] -150 24.0 200| 8 6 3NS= v8 400 21.0 23.0
70 65 3NN +3 v8 490 320 12.0(25 29 3&V+2 a4 -150 24.0 200 9 1 3NS= a2 400 21.0 23.0
26 31 44 N+2 *7 480 20.0 24.0|30 22 44V +1 a4 -150 24.0 20.0(25 29 3NS= 46 400 21.0 23.0
62 64 44 N+2 ¢7 480 20.0 24.0|63 66 44V +1 46 -150 24.0 20.0(30 22 3NS= 8 400 21.0 23.0
69 61 44 N+2 *7 480 200 240| 9 1 34DN-1 &4 -200 17.0 27.0|63 66 3NN-= a5 400 21.0 23.0
4 3 3NN+2 v6 460 13.0 31.0|50 45 34 N-2 *7 -200 17.0 27.0|69 61 3NN= v2 400 21.0 23.0
7 12 3NN+2 v8 460 13.0 31.0| 8 6 5&V= v] -400 13.0 31.0|70 65 2N S +3 46 210 14.0 30.0
8 6 3NN+2 *7 460 13.0 31.0|67 68 5& V= v9 -400 13.0 31.0|42 51 2N S+2 46 180 12.0 32.0
9 1 3NS+2 +K 460 13.0 31.0|62 64 4v O= *A -420 10.0 34.0|10 5 3¢ N+1 45 130 10.0 34.0
21 28 5&# S +1 +K 420 8.0 36.0| 4 3 3NV+1 a2 -430 8.0 36.0| 7 12 2NS= 46 120 8.0 36.0
67 68 2NN +2 *7 180 6.0 38.0| 2 11 54DV = 43 -550 40 400| 4 3 4vyN-1 45 -50 4.0 40.0
2 11 44 N +2 *7 170 40 40.0|32 23 54DV = 44 -550 4.0 40.0|32 23 3NN-1 43 -50 4.0 40.0
24 27 44 S-1 +K -50 2.0 42.0|48 46 54DV=vJ -550 4.0 40.0|62 64 4v S-1 *7 -50 4.0 40.0
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42 51 44 N-2 *7 -100 0.0 44.0|70 65 44DV +1 &4 -610 0.0 44.0| 2 11 4v N-3 a5 -150 0.0 44.0
- 33 26.4| - 33 26.4| - 33 26.4
4 4 EKn102 Basta kontrakt 5 498743 Basta kontrakt 6 ~KD9 Basta kontrakt
Vast v 942 64 N =1430 Nord v D87 34 O =-110 Ost v 10632 4¢ O =-130
Alla ¢ K NS ¢ Kn64 ov ¢ Kn73
#EKN1076 & ¢ v & NT »62 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT
454 4 D63 N 118 101211 4« KDKn 4652 N3 666 4 41076 32 N3 3573
vKD65 v87 S 118 101211 v K2 v 10653 S 46666 v Kn8 vE974 S33573
¢ Kn96 ¢ 1085432 025312 + 87 ¢ KD105 097777 + D104 ¢ EK82 O 10108 6 8
#KD98 %42 V25312 &#EK10974 #53 vovT7777 #KD743 #EKn2 V 10108 6 8
& K987 4 E10 # EKn854
v EKn103 v EKn94 v KD5
+ ED7 ¢+ E932 + 965
#53 #DKn8 »86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
41 47 44 N+3 *4 710 440 00|64 67 44DO-4 +A 800 440 00| 3 11 4v0O-3 aA 300 440 0.0
9 2 3NS+3 v5 690 420 20| 3 11 3NO-1 aA 50 410 30| 5 4 3NO-1 a5 100 370 7.0
33 32 44 N+2 +2 680 380 60| 5 4 3sV-1 v7 50 410 3021 27 4v0O-1 &8 100 370 7.0
63 65 44 N +2 &4 680 380 6.0[(10 6 3aV= 49 -110 30.0 14.0|33 32 3NO-1 45 100 370 7.0
69 62 44 N +2 +5 680 38.0 6.0|21 27 2#V+1 &6 -110 30.0 14.0|43 51 3NO-1 a4 100 370 7.0
1 7 464 N+1 +3 650 33.0 11.0|22 29 3« V= v7 -110 30.0 14.0|45 44 3NO-1 a5 100 370 7.0
50 46 44 N +1 &5 650 33.0 11.0|25 28 3a V= 43 -110 30.0 14.0|70 66 3NO-1 a4 100 370 7.0
43 51 3NS+1 v5 630 30.0 14.0(33 32 3aV= *6 -110 30.0 14.0|50 46 14 S= v] 80 30.0 14.0
8 12 44 N= v8 620 23.0 21.0 (41 47 24V +1 vQ -110 30.0 14.0(26 30 24 S-1 &3 -50 28.0 16.0
21 27 4v S= &K 620 23.0 21.0(43 51 24V +1 49 -110 30.0 14.0|22 29 24 S-2 &K -100 25.0 19.0
25 28 44 S= &K 620 23.0 21.0(49 42 34 V= 49 -110 30.0 14.0|69 62 34 S-2 *3 -100 25.0 19.0
26 30 44 N= *4 620 23.0 21.0(63 65 3&V= 43 -110 30.0 14.0| 8 12 2NO= a5 -120 16.0 28.0
64 67 44 N= v8 620 230 210 1 7 24 N-2 &5 -200 11.0 33.0| 9 2 INO+1 a5 -120 16.0 28.0
70 66 44 N= v8 620 23.0 21.0| 8 12 24 S-2 A -200 11.0 33.0|10 6 2NO= 48 -120 16.0 28.0
5 4 3NS= *J 600 15.0 290| 9 2 24 S-2 A -200 11.0 33.0|25 28 2NO= 48 -120 16.0 28.0
48 52 3NS= «9 600 15.0 29.0(26 30 2NS-2 &K -200 11.0 33.0|41 47 2NO= a4 -120 16.0 28.0
10 6 34 S+4 a4 260 12.0 32.0(31 23 24 S-2 A -200 11.0 33.0|48 52 INO+1 a4 -120 16.0 28.0
3 11 4vS-1 &K -100 5.0 39.0|45 44 INS-2 &A -200 11.0 33.0(68 61 INO+1 a4 -120 16.0 28.0
22 29 44 N-1 +3 -100 5.0 39.0|48 52 24 S-2 A -200 11.0 33.0| 1 7 4aV= a K -130 7.0 37.0
31 23 44 S-1 +6 -100 5.0 39.0|50 46 24 S-2 A -200 11.0 33.0|31 23 340 +1 &K -130 7.0 37.0
45 44 44 S-1 &K -100 5.0 39.0|68 61 2NS-2 &A -200 11.0 33.0|63 65 3¢ O+2 &8 -150 4.0 40.0
49 42 44 N-1 +3 -100 5.0 39.0|70 66 INDS-1 &A -200 11.0 33.0|49 42 INO+3 +9 -180 1.0 43.0
68 61 4v S-1 a5 -100 50 39.0|69 62 24D O+1 &A -280 0.0 44.0|64 67 2N O +2 v5 -180 1.0 43.0
24 - 21.7 24 - 21.7 24 - 21.7
7 4 DKn9732 Basta kontrakt 8 4 EDKn2 Basta kontrakt 9 4943 Basta kontrakt
Syd v K9 2NTV =-120 Vast v Kn9 5v V =-450 Nord v732 24 O =-110
Alla + K75 Ingen ¢ 9852 ov + ED94
«D10 & ¢ v o NT *742 & ¢ v o NT #DKn7 & ¢ v o NT
4K654 «E N56 4605 490873 464 N8 2252 4 Kn852 4K76 N75456
vD106 vE8542 S56 465 vE872 vKD104 S82252 vE95 vKn1084 S754586
+96 + D843 O87 858 ¢ DKn4 ¢ EK763 O5 11117 9 +82 ¢ KKn763 O6 8886
#K983 &E75 V87 858 &ED »65 vV 5 11117 9 #EK62 %4 V 6 8886
4108 &« K105 4 ED10
v Kn73 v 653 v KD6
+ EKn102 +10 + 105
#Kn642 #KKn10983 #109853
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 34V-3 4Q 300 420 20|23 30 3v V+2 a5 -200 420 2.0|33 24 34 V-3 v7 300 440 0.0
9 3 INV-3 a2 300 42.0 20|41 52 3v V+2 &2 -200 420 20|25 27 34 V-2 »7 200 40.0 4.0
22 28 3#V-3 4Q 300 420 20|70 67 3v V+2 +5 -200 420 2.0(32 31 2NO-2 &3 200 40.0 4.0
11 4 3aV-2 £ye) 200 370 7.0(51 44 3NV= a) -400 38.0 6.0(61 62 INV-2 49 200 40.0 4.0
42 48 4v O -2 aT 200 37.0 7.0(42 48 4v V= +9 -420 350 90| 6 5 INN+1 +3 120 32.0 12.0
6 5 24 N+1 *4 140 33.0 11.0|46 45 4v O= *T -420 350 9.0(22 28 INS+1 »A 120 32.0 12.0
50 47 24 N+1 *4 140 33.0 11.0| 1 12 4v V+1 aA -450 17.0 27.0(26 29 2NS= a5 120 32.0 12.0
70 67 24 N= vA 110 30.0 140 2 8 4v V+1 &7 -450 17.0 27.0(49 43 INS+1 v5 120 32.0 12.0
26 29 4v O-1 a5 100 260 180| 6 5 4v V+1 a A -450 17.0 27.0(50 47 INS+1 »A 120 32.0 12.0
33 24 3v0-1 aT 100 26.0 180| 9 3 4v O+1 &7 -450 17.0 27.0(11 4 2NV-1 49 100 25.0 19.0
41 52 38 V-1 «Q 100 26.0 18.0|10 7 4v V+1 +9 -450 17.0 27.0(70 67 INV-1 49 100 25.0 19.0
1 12 24 N-1 +5 -100 17.0 27.0|22 28 4y O +1 *T -450 17.0 27.0(23 30 INS= &K 90 21.0 23.0
10 7 34 N-1 vA -100 17.0 27.0|25 27 4v O+1 +5 -450 17.0 27.0|51 44 INN= +3 90 21.0 23.0
49 43 24 N-1 +3 -100 17.0 27.0(26 29 4v V+1 v9 -450 17.0 27.0| 1 12 24 S-1 +8 -50 18.0 26.0
61 62 34 N-1 vA -100 17.0 27.0(32 31 4v V+1 +9 -450 17.0 27.0(65 68 3NS-2 a5 -100 16.0 28.0
64 66 24 N-1 *4 -100 17.0 27.0(33 24 4v V+1 +9 -450 17.0 27.0|10 7 24 V= ¢ A -110 10.0 34.0
65 68 24 N-1 +4 -100 17.0 27.0(49 43 4v V+1 &7 -450 17.0 27.0(41 52 1a V+1 v2 -110 10.0 34.0
32 31 2vO= aT -110 10.0 34.0(50 47 4v V+1 +9 -450 17.0 27.0|42 48 24 V= a3 -110 10.0 34.0
23 30 2NO= v3 -120 8.0 36.0|61 62 4v V+1 aJ -450 17.0 27.0|46 45 1v O+1 *T -110 10.0 34.0
46 45 3v O= aT -140 5.0 39.0|64 66 4v V+1 aA -450 17.0 27.0|64 66 2v O= &T -110 10.0 34.0
69 63 3v O= aT -140 5.0 39.0|65 68 4v V +1 s A -450 17.0 270| 9 3 3vO= &T -140 3.0 41.0
51 44 1INV +2 a7 -150 2.0 42.0|69 63 4y O+1 *T -450 17.0 27.0|69 63 2v O+1 *T -140 3.0 41.0
25 27 4v O= aT -620 0.0 44011 4 4v V+2 +9 -480 0.0 44.0| 2 8 2¢ N-3 LY -150 0.0 44.0
21 - 23.8 21 - 23.8 21 - 23.8
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10 41075 Basta kontrakt 11 41064 Basta kontrakt 12 a74 Basta kontrakt
Ost v E983 4ANT S =630 Syd v 103 6v V D -3 500 Vast v D874 5¢ N =650
Alla + K54 Ingen + KDKn2 NS + KD83
#Kn85 & ¢ v & NT #Kn976 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
« DKn862 4 E9%4 N9 7 75 10| #E9 4 Kn8732 N 12114 6 5 « D96 4 Kn1053 N6 8 118 8
vKn7654 v102 S 9 6 6 4 10| vKDKn8754 vE962 S 12114 6 5 v93 vE2 S 6 8 107 8
+9 ¢EDKn876 O 3 6 6 8 3 +5 ¢ 109 012973 ¢ Kn10964 ¢ 75 06 5253
#63 *42 V 366 83 #832 K4 V12963 &DKn7 #E9853 V65253
4 K3 4« KD5 & EK82
vKD v- v KKn1065
+ 1032 + E87643 ¢ E2
#EKD1097 #ED105 *64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 1 44DV-3 #4 800 440 00(31 30 66DS= &A 1090 440 00| 9 4 4vS+1 +J 650 34.0 10.0
9 4 3NN+1 ¢A 630 390 50|62 63 54DS+1 ¢vK 650 410 3.0(10 8 4v S+l ¢J 650 34.0 10.0
11 5 3NN+1 a A 630 39.0 50(69 64 5¢DS+1 &A 650 410 3.0(11 5 4vS+1 v9 650 34.0 10.0
23 29 3NN+1 +8 630 39.0 50(26 28 5¢ S+1 vK 420 38.0 6.0(21 33 4v S+1 +J 650 34.0 10.0
66 61 3NN+1 v2 630 390 50| 3 1 5¢S= vQ 400 33.0 11.0(22 27 4v S+1 ¢J 650 34.0 10.0
65 67 3¢DO-2 &A 500 340 100(11 5 5¢ N= vA 400 33.0 11.0(26 28 4v S+1 46 650 34.0 10.0
49 44 3¢ O-3 A 300 32.0 12.0|51 45 5¢ S= vK 400 33.0 11.0(31 30 4v S+1 *4 650 34.0 10.0
21 33 3¢ O0-2 LY 200 30.0 14.0|65 67 5¢ S= aA 400 33.0 11.0(47 46 4v S+1 ¢J 650 34.0 10.0
26 28 INS+3 a2 180 28.0 16.0|47 46 5vDV-2 ¢K 300 27.0 17.0|49 44 4v S+1 +J 650 34.0 10.0
12 2 3#S+1 +9 130 250 19.0(70 68 5vDV-2 ¢K 300 27.0 17.0|50 48 4v S+1 +J 650 34.0 10.0
43 41 34 S+1 +9 130 25,0 19.0 (66 61 4¢ S+2 vK 170 240 20.0(70 68 4v S+1 ¢J 650 34.0 10.0
7 6 3#S= +9 110 16.0 28.0 (23 29 4¢ S+1 vK 150 200 240 3 1 4vS= *T 620 15.0 29.0
10 8 3#S= +9 110 16.0 28.0(32 24 5v V-3 ¢+ K 150 200 240 7 6 4vS= +J 620 15.0 29.0
22 27 34 S= +9 110 16.0 28.0 (50 48 6v V-3 ¢+ K 150 200 24012 2 4v S= ¢J 620 15.0 29.0
31 30 2#S+1 +9 110 16.0 28.0(21 33 5v V-2 +K 100 150 29.0(23 29 4v S= *Q 620 15.0 29.0
50 48 34 S= +9 110 16.0 28.0 (43 41 4vDV-1 +K 100 15.0 29.0 (51 45 4v S= ¢J 620 15.0 29.0
51 45 24 S+1 +9 110 16.0 28.0(10 8 4v V-1 ¢+ K 50 10.0 34.0(65 67 4v S= *4 620 15.0 29.0
70 68 34 S= +9 110 16.0 28.0|12 2 4v V-1 +K 50 10.0 34.0(66 61 4v S= +J 620 15.0 29.0
62 63 3#S-1 +9 -100 7.0 37.0|49 44 4v V-1 ¢+ K 50 10.0 34.0(69 64 4v S= +J 620 15.0 29.0
69 64 44 S-1 +9 -100 70 370| 9 4 64 N-1 8 -50 6.0 38.0|32 24 3v S+1 *Q 170 4.0 40.0
32 24 54S-2 +9 -200 20 420| 7 6 2vV+1 +K -140 4.0 40.0|43 41 3v S+1 *0Q 170 4.0 40.0
47 46 5% S -2 +9 -200 2.0 42.0|52 42 3v V+1 ¢+ K -170 2.0 42.0|52 42 3v S+1 *Q 170 4.0 40.0
52 42 5NS-2 +9 -200 2.0 42.0|22 27 4v V= ¢+ K -420 0.0 44.0|62 63 4v S-1 ¢J -100 0.0 44.0
- 25 21.1| - 25 211 - 25 21.1
13 aE72 Basta kontrakt 14 464 Basta kontrakt 15 4 KD10742 Basta kontrakt
Nord v DKn10975 34 O =-140 Ost vD732 3NT O =-400 Syd v D8632 4¢ V D -1100
Alla +D Ingen *2 NS *+K
#Kn52 & ¢ v & NT #DKn7543 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
«Kn109 « D854 N357 46 & K109 & Kn3 N7 366 4 « E98 «Kn N6 4897
v8 vE632 S35746 vKnl1086 vE5 S7 366 4 vK104 v EKn9 S6 4897
¢ EK987 ¢4 O 108 6 9 7 ¢ 10974  + EKD65 O6 107 6 9 498753 ¢ DKn42 079546
&#E964  #KD87 vV 108 6 9 7 *109 #E862 vV 6 107 6 9 *43 #K9862 V79546
4 K63 « ED8752 4653
vK4 v K94 v75
+ Kn106532 + Kn83 + E106
103 *K #DKn1075
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 3¢ V-2 vJ] 200 380 60| 8 7 24S= &T 110 430 10| 1 10 44 N-= vA 620 350 9.0
24 31 5#0-2 vK 200 380 6.0(23 28 24 S= *T 110 430 10| 8 7 44 N-= ¢4 620 350 9.0
30 29 3NO-2 vK 200 380 60| 1 10 5¢ 0-1 s A 50 390 50(11 6 44 N-= ¢+ Q 620 350 9.0
33 25 3NO-2 vK 200 380 60| 9 5 4¢0-1 s A 50 39.0 50(21 32 44 N= +Q 620 350 9.0
44 42 3¢ V-2 vQ 200 380 6.0(41 50 24 S-2 &T -100 36.0 8.0|41 50 44 N= *J 620 350 9.0
51 46 3NO-2 vK 200 380 6.0(30 29 3¢ O+1 v4 -130 24.0 20.0|49 45 44 N= »2 620 350 9.0
66 68 3¢ V-2 vQ 200 380 6.0(33 25 3¢ O+1 v4 -130 24.0 20.0|51 46 44 N= +Q 620 350 9.0
8 7 2vS= ¢A 110 27.0 17.0|44 42 2¢ O+2 &A -130 24.0 20.0|63 64 44 N= L) 620 350 9.0
21 32 2v N= *4 110 27.0 17.0(48 47 3¢ O+1 &K -130 24.0 20.0|66 68 44 N= ¢+ Q 620 350 9.0
23 28 2v N= +4 110 27.0 17.0(49 45 3¢ O+1 &K -130 24.0 20.0|69 65 44 N= vA 620 350 9.0
27 26 2v S= &) 110 27.0 17.0(52 43 2¢ O+2 v4 -130 24.0 200| 9 5 3NS-= *4 600 24.0 20.0
63 64 3¢ V-1 vQ 100 21.0 23.0(61 70 3¢ O+1 v4 -130 24.0 20.0|12 3 34 N+1 ¢+ Q 170 18.0 26.0
69 65 3¢ V-1 vQ 100 21.0 23.0(63 64 3¢ O+1 v4 -130 24.0 20.0|23 28 24 N+2 ¢ Q 170 18.0 26.0
4 2 2vN-1 +4 -100 13.0 31.0|66 68 3¢ O+1 v4 -130 24.0 20.0|33 25 24 N+2 *4 170 18.0 26.0
9 5 3vS-1 ¢ A -100 13.0 31.0|67 62 3¢ O+1 &K -130 24.0 20.0|52 43 24 N+2 »2 170 18.0 26.0
11 6 2v N-1 &K -100 13.0 31.0(69 65 3¢ O+1 v4 -130 24.0 20.0|61 70 34 N+1 +Q 170 18.0 26.0
52 43 2v N-1 +4 -100 13.0 31.0| 4 2 3¢ O+2 &K -150 9.0 350| 4 2 24 N+1 &) 140 10.0 34.0
61 70 3v S-1 ¢ A -100 13.0 31.0|11 6 34 S-3 *T -150 9.0 35.0|30 29 34 N= ¢+ Q 140 10.0 34.0
67 62 2v N-1 +4 -100 13.0 31.0(24 31 3¢ O+2 vJ -150 9.0 35.0|44 42 24 N+1 aJ 140 10.0 34.0
12 3 3#40+1 vK -130 5.0 39.0|51 46 24 S-3 *T -150 9.0 35.0{24 31 44 N-1 *8 -100 5.0 39.0
48 47 34V +1 +Q -130 5.0 39.0|27 26 34DS-2 vJ -300 40 40.0|48 47 44 N-1 ¢+ Q -100 5.0 39.0
41 50 24 O+2 vK -170 20 420|12 3 3NV= 46 -400 1.0 43.0(27 26 44aDN-1 ¢Q -200 1.0 43.0
49 45 3v N-2 +4 -200 0.0 44.0|21 32 3NV= 46 -400 1.0 43.0(67 62 44 N-2 +Q -200 1.0 43.0
22 - 22.7 22 - 22.7 22 - 22.7
16 & E942 Bésta kontrakt 17 «D9 Bésta kontrakt 18 « D98 Bésta kontrakt
Vast v Kn108 2v V =-110 Nord vKD743 2NT O =-120 Ost v K1095 5¢ S =600
oV + D843 Ingen + DKn98 NS + E62
#102 & ¢ v & NT »104 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT
4D8765 410 N55 466 4 E1054 483 N56 5505 4 KKn64 «E1072 N 11118 8 9
v2 vE97654 S55 466 vE9652 vKnl0 S576565 v87643 vD2 S 11118 8 9
¢ Kn1052 ¢ EK7 O6 886 6 + K6 ¢ 7543 086 7 7 8 41053 +974 000450
*K64 &DKn9 V 6 886 6 &E6 #KDKn75 V86778 *K £10643 V00450
4 KKn3 & KKn762 53
vKD3 v8 v EKn
496 + E102 + KDKn8
#E8753 #9832 #D9875
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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1 8 24V-2 &T 200 40.0 40|21 31 24 S= *A 110 430 10| 2 10 3NN+4 +9 720 420 20
5 3 3NO-2 &5 200 40.0 4.0|47 51 1a S+1 *A 110 43.0 10(24 30 3NN+4  #3 720 420 20
9 6 340-2 &T 200 400 40| 5 3 3vV-2 +Q 100 370 7.0(49 46 3NN+4 &4 720 420 20
42 50 3v O-2 *A 200 40.0 4.0|29 28 2v V-2 ¢+ Q 100 370 70 1 8 3NN+2 a2 660 36.0 8.0
62 70 3v O-2 3 200 40.0 4.0|42 50 24 V-2 +Q 100 370 70 5 3 3NN+2 a2 660 36.0 8.0
21 31 2v0O-1 *A 100 30.0 14.0(64 65 3NO-2 3 100 370 70 9 6 3NS+2 v3 660 36.0 8.0
24 30 2v0O-1 3 100 30.0 14.0|23 27 3v V-1 «Q 50 30.0 14.0(62 70 3NN+1 a7 630 32.0 12.0
29 28 2v0O-1 ¢9 100 30.0 14.0|41 48 3NV-1 ¢+ Q 50 30.0 14.0|12 4 3NN= a2 600 18.0 26.0
41 48 2v O-1 +9 100 30.0 14.0(49 46 2v V-1 «Q 50 30.0 14.0(21 31 3NN= a7 600 18.0 26.0
47 51 INO-1 3 100 30.0 140| 2 10 INO= a2 -90 26.0 18.022 33 3NN= a2 600 18.0 26.0
25 32 2#S-2 v2 -100 23.0 21.0|12 4 INV+1 +Q -120  20.0 24.0|23 27 3NN= a7 600 18.0 26.0
45 43 24 N-2 ¢ A -100 23.0 21.0|22 33 INO+1 &7 -120 20.0 24.0|25 32 3NN= a7 600 18.0 26.0
12 4 29 O= 3 -110 18.0 26.0|52 44 INO+1 42 -120  20.0 24.0|29 28 3NN= a7 600 18.0 26.0
49 46 2v O= *A -110 18.0 26.0|68 63 1INV +1 ¢ Q -120 20.0 24.0|41 48 3NN-= a7 600 18.0 26.0
64 65 2v O= +6 -110 18.0 26.0|69 66 INO+1 &7 -120 20.0 24.0|42 50 3NN= a2 600 18.0 26.0
7 11 2vO+1  +9 -140 9.0 350| 7 11 3v V= *Q -140 14.0 30.0|45 43 3NN= a7 600 18.0 26.0
22 33 2vO+1 ¢9 -140 9.0 350| 1 8 INO+2 3 -150 7.0 37.0|47 51 3NS= a4 600 18.0 26.0
52 44 2v O+1 +9 -140 9.0 350| 9 6 2v N-3 *K -150 7.0 37.0|52 44 3NN-= a7 600 18.0 26.0
67 61 2v O+1 #A -140 9.0 35.0(25 32 INV+2 v3 -150 70 37.0(68 63 3NN= a2 600 18.0 26.0
68 63 3v O= *A -140 9.0 35.0(45 43 2NO+1 46 -150 70 37.0(69 66 3NS= 46 600 18.0 26.0
69 66 2v O+1 43 -140 9.0 35.0{62 70 3¢ N-3 &K -150 7.0 37.0| 7 11 3NN-1 a2 -100 3.0 41.0
2 10 3#S-3 v2 -150 20 42.0(67 61 INO+2 a2 -150 7.0 37.0{64 65 3NN-1 a2 -100 3.0 41.0
23 27 2vO+2 ¢9 -170 0.0 44.0({24 30 24 S-4 *A -200 0.0 44.0|67 61 3NN-2 a2 -200 0.0 44.0
- 26 259| - 26 259| - 26 25.9
19 4 865 Basta kontrakt 20 4 Kn72 Basta kontrakt 21 453 Basta kontrakt
Syd vE 34 S =140 Vast v E962 54 V =-650 Nord v K10543 5NT O =-460
oV + Kn109732 Alla +109874 NS + EK64
#K109 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT
4K92  a74 N 7 107 9 8 a5 « EKD984 N15401 4Knl0 4EKD8642 N1 3 8 11
v10862 vKn753 S 7 107 9 8 v10753  vKn8 S15401 vEDS8 v- S13811
¢EK8 +D 06 3535 ¢+ K2 ¢+ ED6 O 107 9 119 4108532 ¢ D7 O 109 5 1111
D32 #Kn87654 V 6 3 5 3 5 #EKD654 #83 vV 107 9 119 #EK10  #Kn832 VvV 10105 1111
4 EDKn103 #1063 & 97
v KD94 vKD4 v Kn9762
¢ 654 ¢ Kn53 ¢ Kn9
*E #Kn1072 29764
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
22 32 44 S= ¢A 420 39.0 50 9 7 340+2 vK -200 43.0 10|52 45 64 O-1 v2 50 440 0.0
25 31 44 S= *A 420 39.0 50(69 67 34 O+2 vK -200 43.0 10|69 67 34 O+2 v7 -200 42.0 2.0
26 33 44 S= *A 420 39.0 50(48 51 24 O+4 43 -230 40.0 40|22 32 44 O= v2 -420 39.0 5.0
30 21 44 S= *2 420 39.0 50|30 21 3NV= *4 -600 36.0 8.0|48 51 44 O= ¢J -420 39.0 5.0
42 41 44 S= +K 420 39.0 50|46 44 3NV= v6 -600 36.0 80| 9 7 44 O+1 ¢J -450 28.0 16.0
68 62 44 S= ¢*A 420 39.0 50|65 66 3NO= vQ -600 36.0 8.0|28 27 44 O+1 v2 -450 28.0 16.0
2 1 34S= ¢+ K 140 27.0 170 2 1 44 0+1 ¢K -650 22.0 22.0|30 21 44 O+1 vJ -450 28.0 16.0
9 7 34 S= *A 140 270 17.0| 6 4 44 O+1 vK -650 22.0 22.0|42 41 44 O+1 v2 -450 28.0 16.0
28 27 24 S+1 *A 140 27.0 17.0| 8 11 44 O+1 vK -650 22.0 22.0|43 50 44 O+1 vJ -450 28.0 16.0
46 44 24 S+1 *2 140 27.0 17.0|124 29 44 O+1 v4 -650 22.0 22.0|46 44 44 O+1 v7 -450 28.0 16.0
52 45 24 S+1 ¢ A 140 27.0 17.0|126 33 44 O+1 vK -650 22.0 22.0|49 47 44 O+1 ¢ -450 28.0 16.0
61 64 24 S+1 ¢+ A 140 27.0 17.0|128 27 44 O+1 vK -650 22.0 22.0|61 64 44 O+1 v2 -450 28.0 16.0
12 5 24 S= ¢A 110 20.0 24.0|42 41 44 O+1 vK -650 22.0 22.0|63 70 44 O+1 ¢ -450 28.0 16.0
3 10 44 S-1 *A -50 100 34.0(43 50 44 O+1 ¥K -650 22.0 22.0|12 5 3NV +2 ¢ A -460 18.0 26.0
6 4 44 S-1 ¢+ A 50 10.0 34.0(52 45 44 O+1 vK -650 22.0 220| 2 1 44 0+2 v2 -480 11.0 33.0
8 11 44 S-1 ¢A -50 100 34.0(63 70 44 O+1 vK -650 22.0 220| 6 4 44 O0+2 v2 -480 11.0 33.0
24 29 34 S-1 *A -50 100 34.0(68 62 44 O+1 v4 -650 22.0 220|124 29 44 O+2 vJ -480 11.0 33.0
43 50 44 S-1 ¢*A 50 100 340(12 5 44 0+2 vK -680 8.0 36.0(25 31 44 O+2 v7 -480 11.0 33.0
48 51 44 S-1 ¢A 50 10.0 34.0(22 32 44 O+2 3 -680 8.0 36.0|65 66 44 O+2 v6 -480 11.0 33.0
49 47 44 S-1 ¢ A -50 10.0 34.0(49 47 44 O+2 3 -680 80 36.0(68 62 44 O+2 w7 -480 11.0 33.0
63 70 44 S-1 ¢*A -50 100 34.0| 3 10 3NV +3 *T -690 30 41.0| 3 10 3NV +3 v3 -490 4.0 40.0
69 67 44 S-1 ¢A -50 10.0 34.0|25 31 3NV +3 ¢+4 -690 3.0 41.0| 8 11 44 O+3 v2 -510 2.0 42.0
65 66 44 S-2 *A -100 0.0 44.0|61 64 44 O+3 43 -710 0.0 44.0|26 33 5vDN-3 &A -800 0.0 44.0
23 - 25.8 23 - 25.8 23 - 25.8
22 41083 Bésta kontrakt 23 « E1065 Bésta kontrakt 24 D43 Bésta kontrakt
Ost v 106542 7NT O =-2220 |Syd v KKn7 3¢ V =-110 Vast v K108 3s4 V =-140
oV ¢ D7 Alla + K6 Ingen 49873
&Kn72 & ¢ v & NT #EKD8 & ¢ v o NT #1076 & ¢ v o NT
4 EKD7652 - N22000O0 4 KDKn3 498 N9 3677 4 KKn872 41095 N75545
v 98 YEKDKn7 S 2 2 000 vE10653 v94 $93687 vD764 v Kn52 S75545
¢ EKKn ¢ 642 O 1111131313 ¢+ D73 ¢E108542 0O 4 9 7 5 4 *2 ¢EDKn106 O 6 8 8 9 8
*8 #ED1043 V 1110131313 *6 #Kn94 V497654 #KD8 *E3 V68898
& Kn94 742 ~E6
v3 v D82 vE93
4109853 ¢ Kn9 ¢ K54
#K965 #107532 #Kn9542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
25 30 7#0-3 v3 300 440 00|66 67 24DV-3 &A 800 440 0.0]|43 42 44 V-2 *6 100 420 20
4 10 6v O-1 *T 100 420 20|46 52 3NN+1 v9 630 420 20(46 52 3NO-2 &5 100 420 20
62 65 54 V+1 *2 -680 40.0 40| 3 2 3NN= *2 600 36.0 8.0|49 48 44 V-2 *6 100 420 20
23 33 54 V+2 *2 -710 34.0 10.0|25 30 3NN= v9 600 36.0 80| 1 11 44 V-1 &7 50 31.0 13.0
24 28 44 V+3 v5 -710 34.0 10.0|43 42 3NN= v9 600 36.0 80| 6 12 44 V-1 *6 50 31.0 13.0
26 32 44 V+3 +Q -710 34.0 10.0|47 45 3NN= v9 600 36.0 80| 9 8 4eV-1 o7 50 31.0 13.0
49 48 44 V+3 &2 -710 34.0 10.0|69 68 3NN-= v9 600 36.0 8.0|29 21 44 V-1 &T 50 31.0 13.0
69 68 44 V+3 v6 -710 34.0 10.0|62 65 24 V-2 *A 200 29.0 15.0|44 50 44 V-1 &T 50 31.0 13.0
66 67 3NV +4 *2 -720 28.0 16.0|64 70 1vDV-1 #A 200 29.0 15.0|47 45 44 V-1 *9 50 31.0 13.0
44 50 64 V= vT -1430 26.0 18.0|41 51 2NN +1 v9 150 26.0 18.0|61 63 44 V-1 ¢3 50 31.0 13.0
6 12 6NV = ¢+ Q -1440 240 20.0( 4 10 2NN= v9 120 23.0 21.0|69 68 24 V-1 +9 50 31.0 13.0
3 2 64 V+1 +Q -1460 19.0 25.0(29 21 2NN= ¢5 120 23.0 21.0|66 67 2NO= *2 -120 22.0 22.0
31 22 64 V+1 +Q -1460 19.0 25.0 (49 48 3# S= oK 110 20.0 240| 3 2 3a4V= *4 -140 17.0 27.0
41 51 64 V+1 *2 -1460 19.0 25.0(44 50 INO= &7 90 18.0 26.0(23 33 24 V+1 *6 -140 17.0 27.0

BK S:t Erik, M&ndagsbridgen 2019-09-09, sida 4 av 5




64 V +1 3 -1460 19.0 25.0| 7 5 3NN-1 v9 -100 15.0 29.0 (24 28 24 V+1 &T -140 17.0 27.0
6NV +1 v4 -1470 10.0 34.0|26 32 3NN-1 v9 -100 15.0 29.0(31 22 34 V= &6 -140 17.0 27.0
6NV +1 &2 -1470 10.0 34.0|61 63 1lvDV=  &A -160 12.0 320 4 10 24 V+2 *6 -170  11.0 33.0
6N O +1 a2 -1470 10.0 34.0| 6 12 3NN-2 2 -200 8.0 36.0|64 70 34 V+1 +9 -170 11.0 33.0
6NV +1 v2 -1470 10.0 34.0|23 33 3NN-2 *4 -200 8.0 36.0|25 30 3NV= v8 -400 8.0 36.0
6NV +1 v6 -1470 10.0 34.0|31 22 3NN-2 v9 -200 8.0 36.0|26 32 44 V= +9 -420 5.0 39.0
74 V= v5 -2210 40 40.0| 1 11 3NN-3 +3 -300 40 40.0|62 65 44 V= *6 -420 5.0 39.0
INV = v2 -2220 1.0 430 9 8 44 N-5 vA -500 1.0 43.0|41 51 3NO+1 &2 -430 2.0 420
INV = &2 -2220 1.0 43.0(24 28 3¢ N-5 v9 -500 1.0 430 7 5 2¢vDN-3 &T -500 0.0 44.0
19.8 27 - 19.8 27 - 19.8
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